

YU INFO 2017

Dvadeset treća YU INFO naučna konferencija održana je na Kopaoniku od 12.03. do 15.03.2017. godine. U okviru YU INFO konferencija održana je i sedma po redu međunarodna konferencija ICIST (International Conference on Information Society and Tehnology).

Na Kopaoniku se i ove godine okupio veliki broj vrhunskih IT stručnjaka, profesora, predavača, autora naučnih radova, menadžera. Blizu 250 učesnika iz Srbije i inostranstva doprinelo je da i ovogodišnja Konferencija bude mesto predstavljanja novih tehnoloških inovacija i poslovnih dostignuća u ovoj oblasti.

Ni ove godine nije izneverena tradicija da uvodna predavanja i ostala predavanja po pozivu, kao i kompanijske prezentacije, budu inventivna i aktuelna i da učesnicima Konferencije pruže korisne informacije o stanju i trendovima ICT u svetu i Srbiji.

Konferenciju su otvorili predsednik prof. dr Miodrag Ivković i predsedavajući prof. Milan Zdravković. Na samom početku prisutnima se obratila Michela Magas, AIOTI (EU Alliance for IoT Innovation, Communication Officer, Stromatolite LTD founder and director, UK), koja je svojim uvodnim predavanjem istakla značaj i progres IT oblasti, kao i talas nezaustavljivih promena koje nas očekuju u ovoj industriji. Pored gospođe Magas, o važnosti i primeni informacionih tehnologija govorio je i prof. Theo Kanter (Stockholm University, Sweden).

Posle obavljenih recenzija, za izlaganje je prihvaćeno 169 autorskih radova, od toga 102 u okviru ICIST konferencije. Radovi su izlagani po programskim oblastima u tri sale u hotelu Grand. U toku tri dana održano je 16 sesija (5 YU INFO i 11 ICIST) i 6 elektronskih poster sesija (2 YU INFO i 4 ICIST). Broj prisutnih učesnika po sesiji pokazuje da su radovi izazvali interesovanje, a to ilustruju i brojne diskusije koje su se odvijale tokom sesija. Treba istaći da je kao i prethodnih godina učestvovao

uobičajen broj mladih autora i učesnika, što je važno i za same autore, kao i za budućnost konferencija YU INFO i ICIST.

Posebnu zahvalnost dugujemo kompanijama Asseco, SAGA, Telekom i Hewlett Packard, koje su ove, kao i svake godine doprinele uspešnoj organizaciji i realizaciji Konferencije.

Pored oficijelnog dela, u slobodno vreme učesnici su mogli da se opuste i uživaju u zimskoj idili i svim aktivnostima koje Kopaonik nudi. Organizovana je već tradicionalna YU INFO i ICIST Party u Garden restoranu hotela Grand, a dobroj atmosferi doprinela je i organizacija prezentacije i probe vina koje su pojedini učesnici doneli iz raznih krajeva Srbije i inostranstva.